
保 護 者 ア ン ケ ー ト の 集 計 結 果 　　A　十分達成されている　　C　少し不十分である

　実施日：令和3年12月10日　　配布数：154家庭　　提出数：148家庭　　提出率：96％ 　　B　ほぼ達成されている　　D　不十分である

　提出：5歳児43家庭、4歳児53家庭、3歳児38家庭、2歳児9家庭、1歳児4家庭、0歳児1家庭

A B C D

No.1-1 教育・保育の目標や方針を分かりやすく伝えている 123 25 0 0

No.1-2 保育者が連携協力して、総合力で保育に取り組んでいる 122 24 1 1

No.2-1
温かい雰囲気で保育に努め、成長の節目である行事体験からの育ちを大切にし
ている

135 12 1 0

No.2-2 子ども一人ひとりの良さや可能性を大切にしている 126 20 1 1

No.2-3 育ちの上で必要な活動があり、子どもが楽しんで登園をし行事に参加している 134 13 1 0

No.2-4 外遊びやリズム遊び等で楽しく体力をつける工夫をしている 135 13 0 0

No.2-5 子どもは園での生活を喜び、楽しんで通っている 128 18 2 1

No.3-1 子どもが礼儀正しくなるように基本的なことから身につけるようにしている 121 25 1 1

No.3-2 子どもが生き物や植物を大切にしようとする心を育てようと努めている 128 20 0 0

No.3-3 友達と仲良くする気持ちを育てようと声かけ等をしている 126 21 1 0

No.3-4 してはいけないことやルールを守る態度を育てようとしている 129 18 1 0

No.4-1 子どもに温かい言葉遣いや優しい態度で接している 125 23 0 0

No.4-2 子どもの意欲や自信を育てるように声掛けや支援に努めている 127 20 1 0

No.4-3 子どもの目線に立って、分かるように話しかけている 121 26 1 0

No.5-1 遊具、施設等の安全や環境整備に努めている 116 30 1 1

No.5-2
子どもが園内で安心して生活できるように、新型コロナウイルス感染防止対策の徹
底に努めている

106 36 4 2

No.5-3 地震、火災、不審者等、危機管理に関する訓練や対策を行っている 133 15 0 0

No.5-4 子どもにとって楽しんで遊べる環境の工夫をしている 126 22 0 0

No.5-5 保護者にとって親しみやすく、明るい環境を整えている 110 34 3 1

No.6-1 子どもが喜んで食事をする環境作りに努めている 117 29 2 0

No.6-2 献立表等で給食状況を分かりやすく伝えている 127 18 3 0

No.7-1 職務にふさわしい身なり、節度ある行動、態度が取れている 131 16 1 0

No.7-2 園の職員としてまとまりがあり、全ての先生が情報の共有をしている 115 28 4 1

No.8-1 文書や便り等から、子どもの育ちの姿や保育の様子などを発信している 125 23 0 0

No.8-2 実習生の受け入れを進んで行い、保育者としての専門的人材の育成に協力している 138 10 0 0

No.9-1 保護者の意見や相談等が話しやすい体制をとっている 113 33 1 1

No.9-2 地域に向けて、園の情報が知らされている（公報、掲示板、パンフレット等） 112 32 3 0 未回答1

No.10-1
就園前の親子が参加しやすい子育て支援活動を行っている（母と子のリトミック教
室・ピスチーナ教室等）

131 16 1 0

No.10-2 預かり保育や子育て支援に積極的に取り組み、母親の就労支援に努めている 121 23 4 0

No.11-1 就学前まで一貫して教育、保育が受けられることは良いことだと思う 138 10 0 0

No.11-2 子どもだけでなく保護者同士の関わりも増え、良い関係が保たれている 80 61 7 0

１２・各項目欄で気づいたことがありましたらお書き下さい

・子どもが毎日園に通うのをとても楽しみにしているようで、先生方のことが大好きだそうです。
・入園してからは自分でやろうという気持ちが強くなり、できることもとても増えました。
・「子どもを皆で育てる」という教育理念の下、どの先生も子どものことを知って把握してくれていることが嬉しい。
・避難訓練が身についているようで、家でも地震の映像を見ると、手を頭の上に置きテーブルの下に潜ろうと言ってくる。園で子どもに分かりやすく教えてくれて
　いるのがわかり、毎月きちんとしているなと思いました。
・自園給食はおいしく子ども達も喜んでおりますので、週４日提供していただけるとより良いと思います。
・お盆、年末等にお休みをしてほしいと毎年言われるが、仕事をしているので難しい。就労支援にご協力いただきたい。
・体操などの運動中もマスクをしているようなので苦しくないか心配になります。
・おやつのゼリーの蓋を歯で開けるよう指導されていること、歯磨きのコップと歯ブラシを袋の上とはいえ床に置いて歯磨きするのに違和感を感じる。
・給食のメニューごとに使用している食材が表示されているとより分かりやすく、家庭でも参考にできます。
・夏の公園での水遊びは子ども達も楽しんでいるので良いと思うが、下着とパンツで公の場で集団で遊ぶというのが、世の中いろんな人がいるので改善すべきでは
  ないかと思いました。

１．園教育の基本方針

１１．認定こども園

５．安全・環境整備

４．支援内容・方法

３．心の育ち

２．活動内容

７．職員の服務

６．食事

１０．子育て支援

９．家庭・地域

８．情報管理・発信
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